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一、根据以下资料，回答问题。

2014年末全国共有公共图书馆 3117个，比上年末增加 5个。2014年末全国公共图书馆从业人员 56071人。

2014年末全国公共图书馆实际使用房屋建筑面积 1231.60万平方米，比上年末增长 6.3%；图书总藏量 79092

万册，比上年末增长 5.6%；电子图书 50674万册，比上年末增长 34.2%；阅览室座席数 85.55万个，比上年末

增长 5.7%。

1．2014年，全国平均每个公共图书馆月均流通人次约为（ ）

A．1万多 B．不到 1万 C．2万多 D．3万多

2．2014年，公共图书馆电子图书藏量增长册数约是图书总藏量增长册数的多少倍（ ）
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A．3 B．2 C．8 D．5

3．2012～2014年，平均每一流通人次约产生多少册次的书刊文献外借（ ）

A．1.0 B．0.8 C．0.6 D．0.4

4．2008～2014年，人均公共图书藏量同比增速快于上年的年份有几个（ ）

A．2 B．4 C．3 D．5

5．能够从上述资料中推出的是（ ）

A．“十一五”期间全国公共图书馆总流通人次超过 15亿人次

B．2014年平均每个公共图书馆拥有 20多个阅览室座席

C．2008～2014年间，每年平均每万人公共图书馆建筑面积同比增速均低于 12%

D．2008年人均公共图书馆建筑面积增量和人均公共图书藏量增量均低于 2011年

二、根据以下资料，回答问题。

截至 2014年 12月底，全国实有各类市场主体 6932.22万户，比上年增长 14.35%，增速较上年同期增加 4.02

个百分点；注册资本（金）129.23万亿元，比上年末增长 27.70%。其中，企业 1819.28万户，个体工商户 4984.06

万户，农民专业合作社 128.88万户。

2014年，全国新登记注册市场主体 1292.5万户，比上年同期增加 160.97万户；注册资本（金）20.66万

亿元，比上年同期增加 9.66万亿元。其中，企业 365.1万户，个体工商户 896.45万户，农民专业合作社 30.95

万户。

2014年，新登记注册现代服务业企业 114.10万户，同比增长 61.41%。其中，信息传播、软件和信息技术

服务业 14.67万户，同比增长 97.87%；科学研究和技术服务业 26.26万户，同比增长 70.32%；文化、体育和娱

乐业 6.59万户，同比增长 83.51%；教育业 0.68万户，同比增长 86.17%。

2014年，新登记注册外商投资企业 3.84万户，同比增长 5.76%。投资总额 2763.31亿美元，同比增长 15.0%；

注册资本 1796.39亿美元，同比增长 23.87%。

6．截至 2012年 12月底，全国实有各类市场主体户数最接近以下哪个数字（ ）

A．6100万 B．5500万 C．5100万 D．4500万

7．2014年，全国新登记注册市场主体中个体工商户所占比重约为（ ）

A．75% B．69% C．85% D．81%

8．2014年，以下哪个现代服务业新登记注册企业的户数同比增速最快（ ）

A．科学研究和技术服务业 B．教育业

C．文化、体育和娱乐业 D．信息传播、软件和信息技术服务业

9．2014年，新登记注册外商投资企业户均注册资本约比上年同期增长（ ）

A．17% B．12% C．8% D．4%
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10．能够从上述资料中推出的是（ ）

A．2014年新登记注册现代服务业企业大部分属于教育行业

B．2014年末超过三分之一的农民专业合作社成立不满一年

C．2013年全国实有各类市场主体注册资本（金）不足 100万亿元

D．2013年新登记注册科学研究和技术服务业企业不到 20万户

三、根据以下资料，回答问题。

2014年全国社会物流总额 213.5万亿元，同比增长 7.9%，比上年回落 1.6个百分点。

2014年全国社会物流总费用 10.6万亿元，同比增长 6.9%，其中，运输费用 5.6万亿元，同比增长 6.6%；

保管费用 3.7万亿元，同比增长 7.0%；管理费用 1.3万亿元，同比增长 7.9%。

全国分季度累计社会物流总额及增速

11．2014年每实现 100万元的社会物流额，其运输费用平均约为多少万元（ ）

A．5.6 B．10.6 C．2.6 D．5.0

12．2013、2014年占全国社会物流总额比重均高于上一年水平的分类包括（ ）

A．再生资源物流、单位与居民物品物流、农产品物流

B．工业品物流、再生资源物流、单位与居民物品物流

C．进口货物物流、农产品物流、单位与居民物品物流
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D．工业品物流、进口货物物流、农产品物流

13．2014年全国社会物流总额最高的季度是（ ）

A．第一季度 B．第二季度 C．第三季度 D．第四季度

14．2012年上半年全国社会物流总额约为多少万亿元（ ）

A．75 B．86 C．93 D．102

15．能够从上述资源中推出的是（ ）

A．2013年第三季度社会物流总额同比增速高于第四季度

B．2014年每万元社会物流总额的平均管理费用低于上年水平

C．2014年农产品物流额在社会物流总额中的比重高于一成

D．2014年单位与居民物品物流额超过 2012年的两倍

四、根据以下资料，回答问题。

下表是某旅游网站上推荐的从M地到 N地的机票价格（5月 30日）及在线支付的优惠活动。

16．5月 30日早晨，王先生由于记错了时间，10︰30到达机场时，所购班次的飞机已经起飞，幸运的是隔

天同一班次的机票还有售，且价钱不变，于是在窗口办理了改签。加上之前网上订票的费用，王先生一共花费

了 900多元，他所购买的最可能是哪个班次的机票（ ）

A．乙班次 B．丙班次 C．丁班次 D．戊班次

17．由上述资料可知，以下哪个班次起飞前的退票手续费率最高（ ）

A．乙班次 B．丙班次 C．丁班次 D．戊班次

五、根据以下资料，回答问题。

某影院有 6个影厅，最近一周的排片情况和昨天的票房收入见下表：
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18．影院一天总共放映 x场，其中某部电影放 y场，排片率就是 y/x×100%，那么四部影片中排片率最高

的影片是哪部（ ）

A．甲影片 B．乙影片 C．丙影片 D．丁影片

19．如果某天一部影片的总观影人次是 a，该影片所有放映场次包含的总座位数是 b，那么当天上座率就是

a/b×100%，那么在昨天的四部影片里，上座率由高到低排列正确的是（ ）

A．乙>丁>甲>丙 B．乙>丁>丙>甲 C．乙>丙>甲>丁 D．乙>丙>丁>甲

20．小张的单位离该电影院半小时路程，他每晚 6︰30下班，吃晚饭需要半小时，电影院要求至少提前 10

分钟入场。按照该影院的排片表，时间上最适合他的影片是哪部（ ）

A．甲影片 B．乙影片 C．丙影片 D．丁影片

六、根据以下资料，回答问题。

2014年全国棉花播种面积 4219.1千公顷，比 2013年减少 2.9%。棉花总产量 616.1万吨，比 2013年减产

2.2%。

2014 年棉花产量前十位产区生产情况

http://www.chinaexam.org


www.chinaexam.org

6

21．2014年全国棉花单位面积产量比上年（ ）

A．提高了 5.1% B．提高了 0.7% C．降低了 5.1% D．降低了 0.7%

22．关于 2014年棉花生产情况，能够从上述资料中推出的是（ ）

A．山东棉花总产量和单位面积产量均为全国第二

B．河南棉花播种面积和单位面积产量均高于湖南

C．全国播种面积比 2013年多 126千公顷

D．新疆棉花产量占全国总产量的一半以上

23．表中有几个省（区）2014年棉花单位面积产量不低于全国平均水平的 80%（ ）

A．2 B．3 C．4 D．5

24．如果 2014年安徽省的棉花单位面积产量能够达到全国平均水平，那么其棉花总产量将达到约多少万吨

（ ）

A．30 B．26 C．39 D．35

25．2014年棉花总产量最高的省（区）播种面积占全国棉花播种面积的比重约为（ ）

A．52% B．60% C．40% D．46%

七、根据以下资料，回答问题。

2014年我国实施“单独两孩”生育政策，出生人口 1687万人，比上年增加 47万人。2016年实施“全面两

孩”生育政策，出生人口 1786万人，比上年增加 131万人,出生率与“十二五”时期年平均出生率相比，提高

了 0.84个千分点。2017年我国出生人口 1723万人，虽然比上年减少 63万人，但比“十二五”时期年平均出

生人口多出 79万人,出生率为 12.43‰，比上一年降低 0.52个千分点。2017年二孩数量进一步上升至 883万人，

二孩占全部出生人口的比重达到 51.2%，比 2016年的占比提高了 11个百分点。
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2017年出生人口最多的省份是山东，出生人口 174.98万人，但是比 2016年减少 2.08万人。广东和河南

出生人口也超过百万，其中广东出生人口 151.63万人，同比增加 22.18万人；河南出生人口 140.13万人，较

上年减少 2.48万人。此外，出生人口排名前十的省份依次还有河北、四川、湖南、安徽、广西、江苏、湖北。

其中，河北、四川、湖南出生人口超 90万人，湖北最少，为 74.26万人。

从人口增量来看，2017年广东出生人口增量最大，出生人口较 2016年增加 22.18万人。安徽、四川、河

北出生人口增量超过 5万，此外，江苏、湖南、山东、河南出生人口较 2016年有所减少。其中，河南减少最多，

出生人口减少 2.48万人。

26．2015年我国出生人口同比（ ）

A．增长 3.2% B．降低 3.2% C．增长 1.9% D．降低 1.9%

27．“十二五”时期我国年平均出生率为（ ）

A．11.59‰ B．12.11‰ C．12.43‰ D．12.95‰

28．2016年我国二孩出生人口约为（ ）

A．883万人 B．742万人 C．718万人 D．693万人

29．2016年山东、广东和河南三省出生人口之和占当年全国出生人口的比重约为（ ）

A．21% B．25% C．28% D．31%

30．能够从上述资料中推出的是（ ）

A．2016、2017两年山东出生人口数量均超过当年全国出生人口数量的 10%

B．2016年广东出生人口数量超过 2017年湖北出生人口数量的 2倍

C．2017年出生人口增量超过 5万的省份只有 3个

D．2017年出生人口比 2013年增长超过 5%

八、根据所给资料，回答下列问题。

2018年 4月全国手机产量达 14366.7万部，同比增长 2.8%；2018年 1～4月全国手机累计产量为 56479.3

万部，累计增长 3.2%。
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31．2018年 4月，手机产量最高的 3个省市手机产量约占全国总产量的（ ）

A．五成 B．六成 C．七成 D．八成

32．2018年 4月手机产量前 12位的省市中，4月手机产量高于 1~3月平均水平的有几个（ ）

A．5 B．6 C．7 D．8

33．如将 2018年 4月手机产量前 12位的省市按 2018年 1~4月产量重新排列，有几个省市的位次将不会发

生变化（ ）

A．5 B．6 C．7 D．8

34．2018年 4月四个直辖市的手机产量之和同比（ ）

A．上升了不到 1000万部 B．上升了 1000万部以上

C．下降了不到 1000万部 D．下降了 1000万部以上

35．关于 2018年 4月手机产量前 12位的省市手机产量，以下信息能够从上述资料中推出的有几条（ ）

①2018年 1~4月，有 3个省市手机产量分别占全国的一成以上

②2018年 1季度，广东手机产量高于上年同期水平

③2018年 4月和 2018年 1~4月手机产量增速最高的省市不是同一个

④江西 2018年 4月手机产量占同年 1~4月产量的比重高于 2017年水平

A．1 B．2 C．3 D．4

九、根据以下资料，回答下列问题。
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2016年全年全国互联网保险收入为 2299亿元，同比增加 5.10%，占全国总保费收入的 7.43%，较 2016年

上半年占比减少 0.17个百分点。其中互联网财产险收入为 502亿元，同比减少 34.63%，占全国财产险保费收

入的 5.76%，较 2016年上半年占比减少 1.14个百分点；互联网人身险收入为 1797亿元，同比增加 22.60%，占

全国人身险保费收入的 8.08%，较 2016年上半年占比增加 0.28个百分点。

2017年上半年全国互联网保险收入为 1346亿元，同比减少 6%，占全国总保费收入的 5.9%。其中互联网财

产险收入为 238亿元，同比减少 19.9%，占全国财产险保费收入的 4.5%；互联网人身险收入为 1108亿元，同比

减少 2.3%，占全国人身险保费收入的 6.3%。

36．2016年全年全国总保费收入在以下哪个范围内（ ）

A．不到 2万亿元 B．2～4万亿元之间

C．4～6万亿元之间 D．6万亿元以上

37．2016年下半年全国互联网财产险收入约为多少亿元（ ）

A．145 B．205 C．264 D．304

38．2017年上半年互联网人身险收入占全国人身险保费收入的比重同比约下降了（ ）

A．1.50个百分点 B．1.78个百分点

C．2.06个百分点 D．2.30个百分点

39．以下饼图中，最能准确反映 2015年财产险(黑色)和人身险(白色)在互联网保险收入中占比状况的是

（ ）

40．能够从上述资料中推出的是（ ）

A．2016年全国总保费收入低于 2015年水平

B．2016年全国财产险保费收入超过人身险保费收入的一半

C．2015年全国互联网财产险收入超过 700亿元

D．2017年上半年互联网财产险收入在同期互联网保险收入中的占比高于两成

十、根据以下资料，回答下列问题。

2017年全国举办马拉松赛事达 1102场，其中，中国田径协会举办的 A类赛事 223场，B类赛事 33场。2017

年马拉松赛事的参与人次达到了 498万人次，2016年、2015年马拉松赛事的参与人次分别为 280万人次、150

万人次。
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2017年全年马拉松直接从业人口数 72万，间接从业人口数 200万。年度产业总规模达 700亿元，比去年

同期增长约 20%，中国田径协会设置的发展目标是到 2020年，全国马拉松规模赛事超过 1900场，其中中国田

径协会认证赛事达到 350场，各类赛事参赛人数超过 1000万人次，马拉松运动产业规模达到 1200亿元。

规模赛事数量方面，2017年排名前三的省份为浙江省、江苏省和广东省，分别为 152场、149场和 103场，

而 2016年的前三名分别为江苏省 37场，北京市 33场，广东省 25场。

从 2017年全年赛事的覆盖区域来看，马拉松赛事地域分布更为广泛，中国境内马拉松及相关赛事已经涵盖

了含西藏在内的全国 31个省、区、市的 234个城市，较上年增加了 101个城市。

在赛事类型方面，2017年 1102场规模赛事中，全程马拉松参赛人次最高，突破了 235万人次，其次为半

程马拉松赛事，参赛人次超过 134万人次。在中国田径协会认证的 A类、B类赛事中，2017年全程马拉松项目

完赛 26.89万人次，同比增长 10.61%；半程马拉松项目完赛 45.29万人次，同比减少了 0.03万人次。

按照跑者户籍所在地统计，2017年参加中国田径协会认证赛事的跑者中，来自江苏的数量最多，共有 76469

人参赛，在全国占比 10.10%。湖北、广东、山东、福建、浙江等省紧随其后。而在全部参赛选手中，共有 3663

人次的男选手在全程项目中跑进 3小时，772人次女选手跑进 3小时 20分。

41．2017年中国田径协会举办的 A类与 B类赛事占全国马拉松赛事的比例约为（ ）

A．20% B．23% C．25% D．28%

42．2017年我国马拉松赛事场次比 2011年增加了（ ）

A．约 47倍 B．约 49倍 C．约 51倍 D．约 53倍

43．在 2017年马拉松运动年度产业总规模的基础上，从 2018年开始，每年需要平均增长多少才能实现中

国田径协会设置的 2020年马拉松运动产业规模目标（ ）

A．30% B．25% C．20% D．15%

44．在中国田径协会认证的 A．类、B．类赛事中，2016年全程马拉松项目完赛人次比同期半程马拉松项

目完赛人次（ ）

A．多 23万 B．少 23万 C．多 21万 D．少 21万
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45．能够从上述资料中推出的是（ ）

A．2017年马拉松运动年度产业规模比 2016年多 200亿元

B．2017年参加中国田径协会认证赛事的全国跑者数量少于 75万人

C．2011年至 2016年我国马拉松赛事场次之和超过 2017年赛事场次的 50%

D．在 2016年与 2017年马拉松规模赛事数量上，江苏省、北京市都有进入前三名
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